

A kétnapos vizsgán a következő eredményeket érték el a hallgatók:

jó	20 fő
jó	9 "
közepes	5 "
megfelelt	2 "
nem felelt meg	2 "

Összesen 38 fő

Az alapfoku szakképesítést tehát 36 fő szerezte meg.

!!!

## EGYÜTTMŰKÖDÉS, KOOPERÁCIÓ

### Könyvtári együttműködési munkaterv az USA-ban

A Library of Congress /Kongresszusi Könyvtár/, a National Agricultural Library /Országos Mezőgazdasági Könyvtár/ és a National Library of Medicine /Országos Orvostudományi Könyvtár/ közös munkatervet dolgozott ki, melynek célja a könyvtári automatizálás tervezésének egybehangolása, és így felesleges erőfeszítések és kiadások elkerülése. A munkaterv elnevezése: U.S. National Task Force. Különös figyelmet fordítanak a beszerzési politikára, a katalógizálás integrációjára, géppel olvasható katalógusok létrehozására és terjesztésére.

/Information Retrieval and Library Automation, 4.k. 4.sz. 1968. szept. p.8./

! !

### Néhány szó a CAST-Reportról

A Clearinghouse for Federal Scientific and Technical Information /Szövetségi Tudományos és Műszaki Információs Kliringintézet/ a legújabb tudományos és műszaki szakirodalom gyors áttekintését teszi lehetővé a CAST-Report publikálásával, amely kéthetenként jelenik meg 1-4 oldal terjedelemben és 46 különböző szakterületről hoz jelentést. Közli a cikkek címét, rövid kivonatát és felhívja a figyelmet a különösen érdekes cikkekre. Az eredeti cikkek legtöbbször másolatát vagy mikrokártyáját meg lehet szerezni a Clearinghouse-tól.

/Information Retrieval and Library Automation, 4.k. 1/2.sz. 1968.jun.-jul. p.6./

Országos gyarapítási és katalogizálási program  
az USA-ban

Fennállásának második évében a NPAC /National Program for Acquisitions and Cataloguing = Országos Gyarapítási és Katalogizálási Program/ katalogizáló részlege több mint 20 ország anyagából 61 928 kiadványt dolgozott fel.

A programhoz csatlakozott a National Agricultural Library /Országos Mezőgazdasági Könyvtár/ és a National Library of Medicine /Országos Orvostudományi Könyvtár/ is.

/Library of Congress Information Bulletin, 27.k. 36.sz. 1968. szept.5. p.533./

! !

Kémiai tájékoztatási hálózat

Az ACS /American Chemical Society = Amerikai Kémikusok Társasága/ és a Chemical Society of London /Londoni Kémiai Társaság/ között megszületett az az első kapcsolat, amely a világméretű kémiai tájékoztatási rendszer alapjává válhat. Eszerint az angol társaság kapta meg a CAS /Chemical Abstracts Service/ kiadványainak és szolgáltatásainak kizárólagos terjesztési jogát az Egyesült Királyság területén, és ennek fejében az angol kémiai folyóiratokról és szabadalmakról tájékoztatja a CAS-t.

Az utóbbi időben a CAS a National Science Foundation /Nemzeti Tudományos Alap/ és a kormányzati szervek támogatásával jelentős méretű computeres rendszert épített ki a kémiai információk feldolgozására, tárolására, keresésére és szétsugárzására. Az ACS washingtoni székhelyén működő computert használják fel a kiadványok fényszedőgépes előállítására és az adatoknak a CAS columbusi /Ohio, USA/ központjába történő távközléséhez.

/Computer Digest, 4.k. 6-7.sz. 1969. p.11./

!! !!!